

摩天有翼原非幸，
科學昌明無止境，
登月成功豈偶然，
未來開拓待鑽研。

△恭賀美國登陸月球成功

七律二首

陳孝威

(一)
星旗高插月華巔，
岩石回航天可步，
五年獨佔尊原子，
開拓太空齊努力，

詩句爭傳大有年，
箭彈接力地生緣，
八表同登本自然，
莫徒宮闕問嬋娟。

(二)
壯歲記曾扶日出，
綠洲寶島添奇迹，
孤艇雲浮寧靜海，
萬能科學推誰主？

光華復旦照西東，
秋水美人接遠空，
三英風送廣寒宮，
精一執中聖且雄。

△巴西重陽感賦二首

葉在鉅

(一)
故國青山遠望勞！
未防高處風吹帽，

登臨此日又題糕，
却被茱萸笑二毛。

(二)
漫天風雨鬧重陽！
碧海黃花弔國殤！
隔海孤懸人已老，
何時買棹好還鄉。

碧血黃花弔國殤！
何時買棹好還鄉。

「為啦啦歌辯護」的答辯

陳汝閱

拜讀友聲二〇一期秦丕基學長之「為啦啦歌辯護」一文後，深佩諸位學長對母校啦啦歌所費一番苦心，我本該折服，但本諸擇善固執原則，尚有不能已於言者，骨鯁在喉，不得不吐。蓋體育比賽有如行軍，必須竭力以赴，拼個你死我活，所謂有敵無我也。啦啦歌亦如同軍隊之軍歌，壯聲勢、鼓士氣，乃全隊之心聲，敵軍之軍歌是否響亮動聽？好到何種程度？那是敵人之事，無論如何也不應盲從隨和。啦啦歌取材之處甚多，我們難道是江郎才盡，天下多美婦人，何必是？四月五日母校與清華足球友誼賽時我聽到「交大WILL SHINE」，仍然有四面楚歌之感，熱門音樂、流行歌曲云乎哉！見仁見智，還請海內外千萬學長作一明智抉擇。我的答辯到此為止，以後也不願再行曉舌，浪費篇幅了。最後，如有開罪之處，尚請多多原諒。

母校近況

電子物理系四年級鄭承道同學係本刊特約通訊員，本文即由

鄭同學寄來

——編者

▲第一屆大專杯圍棋賽，於四月廿六日至廿八日

舉行，本校派林文柏、高允茂、陳雅敏和王惠良四位同學參加，於淘汰賽中，所向無敵，獲得了冠軍。

▲交大與清華之間的梅竹賽，已接近尾聲，除大隊接力及拔河尚未比賽之外，各項結果如下：

足球	交大勝
籃球	清華勝
桌球	交大勝
硬式網球	交大勝
軟式網球	交大勝
辯論賽	交大勝
英語演講	交大勝

排球	清華勝
國語演講	清華勝
羽毛球	交大勝
圍棋	交大勝
象棋	交大勝
棒球	一比一，尚未決賽
橋牌	交大勝

小計：交大已勝十項，清華已勝三項

▲大學部本年度應屆畢業生，決定贈送母校撞球台一座，置於學生活動中心，供在校同學課餘康樂之用，（新建圖書館落成之後，原有圖書館改為學生生活動中心。）